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США ПЕРЕДАЛИ СТОЛИЦІ ТРУБИ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ  
ПОШКОДЖЕНИХ ТЕПЛОМЕРЕЖ
Влада США передала труби та трубопровідну арматуру для відновлення централізованого 
теплопостачання більш ніж 20 тисячам мешканцям Києва.

Загальна вартість переданого обладнання - 1,3 млн дол. Загальна протяжність труб, наданих 
урядом США через USAID Проєкт енергетичної безпеки, становить 11 кілометрів.

Джерело

ПРОГРАМА ВІДНОВЛЕННЯ ТА ДОПОМОГИ:  
МЕРІЯ ПРАГИ ПОДАРУВАЛА УКРАЇНІ 20 ТРАМВАЇВ ТА ДВА АВТОБУСИ
Прага передасть Україні 20 трамваїв й 2 автобуси, повідомив міський голова чеської столиці 
Зденек Гржиб. Їх раніше вже використовували в Празі. Утім всі вони справні і пройшли додатковий 
техогляд та ремонт.

20 трамваїв передадуть Харкову, вони вийдуть на маршрути замість зруйнованого через 
обстріли міського транспорту. Також Хмельницький отримає два автобуси – Karosa B951 та 
Irisbus Citelis 18M.

Джерело

1. НОРМАТИВНІ АКТИ

http://rdo.in.ua
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НА ВІДНОВЛЕННЯ ШКІЛ, УНІВЕРСИТЕТІВ ТА ДИТЯЧИХ САДКІВ ВНАСЛІДОК 
РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ НЕОБХІДНО 9,2 МІЛЬЯРДА ГРИВЕНЬ
На відновлення шкіл, університетів та дитячих садків внаслідок російської агресії необхідно 9,2 
мільярда гривень. Про це повідомив міністр освіти і науки Сергій Шкарлет.

Міністр зазначив, що з цієї суми — 2,8 мільярдів гривень необхідні Україні терміново.
Загалом від початку повномасштабної війни росіяни пошкодили 2 532 українських заклади 

освіти, 287 з яких — знищили.
«Тут йдеться про відбудову, ремонт систем опалення, дахів, забезпечення меблями, 

методичними матеріалами тощо», — сказав міністр.
Найбільше постраждали заклади освіти у Харківській, Донецькій та Луганській областях.

Джерело

2. МІЖНАРОДНА ДОПОМОГА
3. ПІДРАХУНОК ЗБИТКІВ

http://rdo.in.ua
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4. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ОФІЦІЙНО
ЄС ПІДТРИМУЄ ЄВРОІНТЕГРАЦІЮ УКРАЇНИ ТА ПІСЛЯВОЄННЕ  
ВІДНОВЛЕННЯ ШЛЯХОМ СПРИЯННЯ СПІВПРАЦІ МІЖ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ 
ТА АНАЛІТИЧНИМИ ЦЕНТРАМИ

За підтримки ЄС українські державні органи отримають експертну допомогу щодо розробки 
політик та комунікації від громадських організацій з метою подолання наслідків війни та 
наближення України до членства в ЄС.

«Громадянське суспільство завжди було надійним та важливим партнером Уряду на шляху 
європейської інтеграції. Діючи разом, ми досягаємо великих результатів. Після того, як Україна 
подала заявку на членство в ЄС, ми працювали як одна, неймовірно потужна, команда, чи 
то йшлося про заповнення опитувальника від ЄС, чи про просування європейського вибору 
України у країнах-членах ЄС. Надання статусу кандидата запустило процес вступу України 
до ЄС, що потребуватиме значної експертизи та внутрішньої мобілізації. Завдяки підтримці ЄС 
розпочався новий етап нашої спільної роботи – влади та громадськості – заради європейського 
майбутнього України», – зазначила про важливість проєкту Ольга Стефанішина, Віце-прем’єр-
міністерка з питань європейської та єроатлантичної інтеграції України.

«Динамічне українське громадянське суспільство відіграє ключову роль у відновленні України 
та її поступі до ЄС. Завдяки цьому новому проекту ЄС прагне надалі зміцнювати громадські 
організації у їх щоденній співпраці з Урядом та Парламентом задля розбудови Європейського 
майбутнього України», – сказав з нагоди старту проєкту Матті Маасікас, Посол ЄС в Україні.

Новий проєкт «Громадянське суспільство для післявоєнного відновлення України та 
готовності до ЄС» спрямований на підвищення спроможності Уряду та Парламенту щодо 
подолання наслідків війни та на шляху до членства України в ЄС шляхом надання експертної та 
комунікаційної підтримки від громадських організацій у розробці та впровадженні відповідних 
законів і політик.

Проєкт сприятиме впровадженню системного підходу до розробки політики, заснованого на 
ретельному аналізі проблеми, оцінці економічного впливу та врахуванні позицій зацікавлених 
сторін. Це також допоможе покращити якість вихідних даних та аналітичних документів, 
включаючи аналіз відповідності законодавству ЄС та оцінку впливу законодавства як на рівні 
Уряду, так і на рівні Парламенту.

Зокрема, проєкт надаватиме експертизу у таких питаннях:
- розробка якісної політики реінтеграції біженців та ВПО,
- відновлення легітимного державного управління на звільнених від окупації територіях,
- подолання воєнних, післявоєнних та інших бар’єрів для доступу до правосуддя,
- вдосконалення політики державних закупівель та антикорупційної інфраструктури,
- розробка економічних реформ відповідно до воєнних та післявоєнних викликів.
Проєкт триватиме 12 місяців. Сума фінансового внеску ЄС – 1 054 304 євро.

Джерело

У РАДУ ЦЬОГО ТИЖНЯ ВНЕСУТЬ ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ФОНД ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Заступник керівника Офісу Президента Кирило Тимошенко повідомив, що цього тижня до 
Верховної Ради внесуть законопроєкт про Фонд відновлення України.

Про це він сказав на брифінгу в межах IX Всеукраїнського Форуму Місцевого Самоврядування 
- 2022, що проходить у Львові, повідомляє кореспондент Укрінформу.

“На цьому тижні подаємо законопроєкт до Верховної Ради про Фонд відновлення. Звісно, 
будемо просити парламентаріїв швидко його проголосувати, щоб вже цього року Фонд 

http://rdo.in.ua
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відновлення запрацював, і всі проєкти відновлення йшли вже через цей фонд, тому що зараз 
це точкові проєкти по відновленню, які впроваджуються різними системами фінансування від 
наших донорів”, - сказав Тимошенко.

Він розповів, що Фонд відновлення України буде займатися як збором коштів на відновлення, 
так і проєктами по відновленню, фінансуванням проєктів відновлення.

“Найголовніше, що ми проговорювали з усіма іноземними партнерами, Фонд відновлення 
буде контролюватися країнами-донорами, які будуть допомагати у відновленні. Наглядова 
рада Фонду буде складатися з 75% саме країн-донорів і міжнародних організацій, і саме ця 
наглядова рада буде обирати й менеджмент, і далі впроваджувати всі ініціативи фонду”, - 
зауважив заступник керівника ОП.

На уточнююче запитання, як працюватиме фонд, Тимошенко відповів, що інформація про 
об’єкти, які потрібно відновлювати, подаватиметься до Фонду відновлення.

“Фонд буде проводити всі процедури закупівель, обирати підрядника. І далі буде заключатися 
тристоронній контракт між фондом, балансоутримувачем цього об’єкта відновлення і 
підрядною організацією, яку вибере фонд. Ми сподіваємося, що це пришвидшить всі процеси по 
відновленню. Чому ми впровадили цей фонд? Тому що в кожної країни є свої погляди на те, яким 
чином фінансувати відновлення. В когось окремі фонди, хтось через міжнародні оганізації це 
робить. Саме тому після консультацій з партнерами вибрали одне рішення, яке буде зрозуміле 
для всіх, яке буде дуже прозоре для всіх і впровадимо його цього року”, - підкреслив Тимошенко.

Джерело

УКРАЇНА ЛОБІЮЄ КОНФІСКАЦІЮ ЗАМОРОЖЕНИХ РОСІЙСЬКИХ АКТИВІВ

Відновлення України має відбуватися за коштом РФ і вже зараз заморожені російські активи 
складають від 300 до 500 млрд доларів. Про це на брифінгу у Нью-Йорку заявив прем’єр-міністр 
Денис Шмигаль.

За його словами, Україна лобіює ухвалення нової міжнародної угоди для конфіскації 
заморожених у світі російських активів.

«Заморожені російські активи складають від 300 до 500 млрд доларів. Ми також обговорюємо 
питання зміни національних законодавств партнерів для такої конфіскації на користь України». 
Агресор має заплатити свою ціну, а його кошти стати основним ресурсом для нашої масштабної 
відбудови», — сказав Шмигаль.

RECONSTRUCTION OF UKRAINE — UNITED BUSINESS FOR UKRAINE | GLOBAL COMPACT

21 вересня в рамках Генеральної Асамблеї ООН Мережі Глобального договору ООН в Україні та 
Польщі спільно презентували дослідження «United Business for Ukraine».

Анджей Дуда, Президент Польщі, став спеціальним гостем українсько-польського заходу та 
виступив від імені польського народу зі словами підтримки українців. Він розповів, як Польща 
реагує на війну й допомагає мільйонам українців, які стали вимушеними переселенцями. А 
також наголосив, бізнес є основою економічного відновлення й що польський бізнес готовий 
заходити в Україну саме як бізнес за наявності гарантій безпеки.

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль подякував Президенту Польщі за підтримку та 
вірність принципу «об’єднані в захисті — об’єднані у відновленні». Обговорили потенціал плану 
відновлення, який складає 750 млрд доларів, дозволяє зацікавити міжнародні корпорації та 
інвесторів, аби вони планували участь в українському відновленні вже зараз. Пан Шмигаль 
наголосив, що саме приватний сектор має стати одним з основних драйверів відбудови.

Україна тримає курс на прогрес у реалізації Цілей сталого розвитку та вступ до Європейського 
Союзу. У цьому Україна потребує підтримки приватного сектору з усього світу. Про роль бізнесу 
в розв’язанні світових криз розповіла Санда Оджіамбо, помічниця Генерального секретаря 
ООН, генеральна та виконавча директорка Глобального договору ООН.

Після презентації дослідження «United Business for Ukraine», яке демонструє, як бізнес у 
всьому світі допомагає Україні під час війни, Тетяна Сахарук, генеральна директорка ГД ООН 
в Україні, зазначила, що ГД ООН продовжує збирати інформацію про те, як бізнес допомагає 

http://rdo.in.ua
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Україні на етапі війни, і закликала компанії проходити опитування й надалі. Дані дослідження 
допомагають стимулювати інші бізнеси доєднуватися до світового руху допомоги нашій країні 
і формують історію.

Після презентації дослідження відбулося обговорення про реагування бізнесу й міжнародних 
фінансових інституцій на війну в Україні, у якому взяли участь Скотт А. Натан, генеральний 
директор DFC, Катажина Зайдел-Куровська, виконавча директорка Світового банку, та Максим 
Тимченко, генеральний директор ДТЕК, Рафал Баняк, генеральний директор Pracodawcy RP, 
Єжи Квєцінський, віцепрезидент правління Pekao SA, Павло Борис, генеральний директор 
Польського фонду розвитку, Рета Джо Льюїс, голова Ексімбанку. В обговоренні також узяли 
участь Кшиштоф Щерскі, Посол, Постійний представник Республіки Польща при ООН. Про стале 
відновлення й перспективу UNOPS (Управління ООН з обслуговування проєктів) для відновлення 
України розповів Єнс Вандел, виконавчий директор організації.

Війна триває, й Україна й далі потребує підтримки союзників для боротьби за свою свободу. 
Глобальний договір ООН в Україні докладає всіх зусиль, щоб об’єднувати приватний та 
міжнародний фінансовий сектор для допомоги нашій країні.

Джерело

http://rdo.in.ua
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5. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
    ЕКСПЕРТИ

РОЗРОБЛЕНО ПРОГРАМИ ВІДНОВЛЕННЯ ЗРУЙНОВАНИХ ОБ’ЄКТІВ В УКРАЇНІ
Процес відновлення зруйнованих в Україні об’єктів поділено на три етапи. Починається він з 
етапу “тут і зараз”, тобто зі швидкого відновлення. Про розповів експерт координаційної ради 
державної програми “Велике будівництво” Георгій Біркадзе.

Так, у межах першого етапу зараз перед владою деокупованих населених пунктів стоїть 
головне завдання: забезпечити проходження опалювального сезону.

Наприклад, за пів року після звільнення Київської області неможливо було відновити всю 
пошкоджену інфраструктуру, усі будинки та будинки. Тому акцент роблять на критичній для 
опалювального сезону інфраструктурі.

“Відновити все неможливо, це понад 120 тис. об’єктів, ми ж розуміємо, що це колосальні 
гроші. Тому сьогодні стоїть завдання — підготуватися до опалювального сезону, відновити всі 
тепломережі мережі водопостачання та електропостачання. І заселити людей у ті будинки, де 
пошкодження складають до 10%”, — пояснив Біркадзе.

Експерт зазначив, що процес відновлення ускладнений тим, що окупанти замінували 
територію, на розмінування якої також потрібен час.

“Так, на відновлення “тут і зараз” потрібно 2-3 місяці. Це мобільні котельні, відновлення всіх 
мереж комунікації. Другий крок займе 9-10 місяців. Третій крок — трансформація — займе 10 
років точно”, — пояснив Георгій Біркадзе.

“Але найголовніше — це наші люди. І за різними даними, відновлення людського капіталу 
становитиме 30-50 років”, — додав він.

Джерело

10 РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ. ЕСПРЕСО.ЗАХІД

Зелене (стале) післявоєнне відновлення сприятиме економічному розвитку, пришвидить вступ 
України до ЄС та посилить безпеку країни

Про це йдеться в звіті «Україна: стале економічне відновлення для людей і природи», який 
підготували WWF Центральної та Східної Європи, WWF-Україна спільно з Бостонською 
консалтинговою групою (Boston Consulting Group (BCG), передає «Еспресо.Захід».

Україну очікує наймасштабніша після Другої світової війни в Європі відбудова. Відновлення 
за принципом «відбудувати краще» (build back better), що є дружнім до природи, здатне 
прискорити інтеграцію України з Європейським союзом та гармонізацію з його ключовими 
документами розвитку, зокрема, Європейською зеленою угодою, до якої Україна вже 
зобов’язалася приєднатися, кажуть у WWF.

«Модернізація української економіки та інфраструктури в спосіб, що підтримує та розвиває 
природні екосистеми, а не призводить до їх деградації, створить чимало переваг для української 
економіки та суспільства. Це, зокрема, посилення безпеки країни при зменшенні залежності 
від імпорту викопного палива, прискорений економічний розвиток та створення робочих місць, 
користь для здоров’я населення від зменшення забруднення», - мовиться у звіті.

Звіт, зокрема, торкається тем післявоєнного відновлення, визначає необхідність враховувати 
вплив на природу та клімат і надає рекомендації, як саме це реалізувати, аби підтримати Україну.

Відбудова має стати інвестицією в майбутнє, а не відтворенням минулих несталих практик. 
Для цього необхідно визнати соціальну, культурну та економічну важливість екосистем України 
як основи для відновлення.

Отож 10 рекомендацій звіту
Основні рекомендації міжнародним та українським державним діячам, донорам і бізнесу, 

залученим у відновлення (у скороченій версії):

http://rdo.in.ua
https://uatv.ua/uk/povne-vidnovlennya-ukrayiny-zajme-30-50-rokiv-birkadze/
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– Надати пріоритет ініціативам з відновлення доступу до базових товарів та послуг, створюючи 
якомога менше шкоди довкіллю, наскільки це можливо.

– Розробити план відновлення, узгоджуючи його з переходом до економіки з низьким рівнем 
викидів та цілями Паризької угоди

– Обов’язково розглядати вплив на клімат і біорізноманіття під час ухвалення будь-якого 
рішення

– Надати природоохоронний захист 30% сухопутних, прісноводних і морських територій 
України

– У плануванні реконструкції або заміни будівель та інфраструктури, забезпечити підвищення 
стійкості до зміни клімату

– Сформувати стратегію розвитку в усіх секторах, мінімізуючи вплив на довкілля й стимулюючи 
заходи з відновлення природи

– Застосувати найкращі доступні технології відповідно до стандартів ЄС.
– Заохотити стале сільське господарство для посилення стійкості до зміни клімату та 

продовольчої безпеки
– Інвестувати в людський капітал – освіту й навчання
– Забезпечити соціально інклюзивне державне управління відповідно до принципу 4 

«Демократична участь», визнаного в Лугано.
«Екологічна безпека, як основа економічного розвитку та нашого добробуту і виживання, 

має стати частиною безпекової парадигми України. Ще до війни Україна, як і решта світу, 
стикалася із серйозними екологічними викликами: дефіцитом прісної води, деградацією ґрунтів, 
забрудненням річок та морів, посухами і лісовими пожежами. Війна в Україні показала глибину 
екологічної кризи й важливість збереження природного капіталу, від якого залежимо. Ми, 
українці, зараз платимо дуже високу ціну, виборюючи своє майбутнє. Завдяки міжнародним 
партнерам-лідерам, які готові допомогти своїми знаннями та ресурсами, маємо унікальну 
змогу створити не лише вільне майбутнє, а й загалом краще, більш стале, у якому будуть умови 
для розквіту людей і природи. Українське громадянське суспільство готове докласти зусиль 
для цього», - зазначив виконавчий директор WWF-Україна Богдан Вихор.

Джерело

ДОСЛІДЖЕННЯ: ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ.  
НОВІ РИНКИ ТА ЦИФРОВІ РІШЕННЯ
Не спровокована військова агресія росії проти України зруйнувала та продовжує руйнувати 
українську економіку, соціальну, транспортну та енергетичну інфраструктуру та життя людей, 
руйнує цілі міста, села, знищуючи український народ та цілі екосистеми України.

Масштаб руйнування активів вже оцінюється у $108.3 млрд (за оцінками проєкту damaged.
in.ua), а обсяг непрямих втрат економіки за різними оцінками складає $750 млрд, що є 
безпрецедентною сумою руйнувань та втрат за часів Другої світової війни.

З метою повоєнного відновлення країни, інтеграції економіки у європейський простір та глобальні 
ланцюги створення вартості, Україні необхідно реалізувати масштабну програму відновлення.

За сучасним розвитком інформаційних технологій (великі дані, хмарні технології, велике 
покриття швидкісного інтернету, сучасні супутникові системи тощо) світ не бачив проєктів 
відновлення, схожих за масштабом із майбутнім відновлення України. Тому Україна має 
створити власну модель відновлення з використання кращих принципів відновлення країн після 
стихійних лих та військових конфліктів та з використанням сучасних цифрових інструментів.

Для успішного відновлення мають бути використані наступні принципи:
1. Відновленням повинні керувати органи країни, яка потребує відновлення. Ні міжнародні 

організації, ні громадські не повинні замінювати функції державних інституцій;
2. Відновлення країни повинно базуватися на економічному відновленні країни. Фінансова 

допомога має сприяти економічному зростанню, а не заміщувати його;
3. Відновлення повинно відбуватися швидко та починатися якомога швидше;
4. Використання цифрових інструментів та відповідної інфраструктури дозволяє боротися з 

корупцією та підвищувати ефективність використання ресурсів;

http://rdo.in.ua
https://zahid.espreso.tv/vidbuduvati-krashche-10-rekomendatsiy-shchodo-vidnovlennya-ukraini-pislya-viyni
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5. Залучення місцевої влади та громадянського суспільства мають велике значення задля 
успішного відновлення.

Для боротьби з основними викликами відновлення, цифрові рішення мають бути спрямовані на:
1. Побудову інтегрованої цифрової платформа державного масштабу, яка дозволить 

відслідковувати грошові потоки «від донору до будівництва», від державного до місцевого 
бюджету, у будь якому розрізі та за будь якими проєктами. За принципом «всі бачать все»;

2. Поєднання на платформі інформації з різних цифрових реєстрів та платформ – наявних 
(наприклад, РПЗМ, Prozorro, Prozorro.Sale, ЄДЕССМ, ДІЯ, spending.gov.ua тощо) та 
новостворених. Має бути взаємозвʼязок цільових програм відновлення та коштів за ними 
між бюджетами усіх рівнів – від державного до місцевих (наприклад, маркування унікальним 
ідентифікаційним кодом проєктів);

3. Впровадження модульного принципу розгортання цифрових систем, який дозволятиме 
інтегрувати різні ініціативи з відновлення та прозорого державного управління на єдиній 
цифровій платформі. Наприклад, модулі пріоритезації заявок на відновлення бізнесу або об’єктів 
соціальної інфраструктури громад, нефінансової допомоги, гуманітарної допомоги тощо.

Побудова відкритої та прозорої цифрової платформи відображення потоків та процесів 
відновлення дозволить:

1. Збільшити ефективність використання коштів за рахунок покращення відкритого процесу 
розподілу наявних ресурсів та забезпечення цільового фінансування проєктів відновлення;

2. Збільшити довіру світової спільноти до внутрішніх українських процесів з відновлення та 
забезпечити передумови для надходження достатнього рівня фінансування програми 
відновлення від Західних партнерів України;

3. Якісно поліпшити відновлення за рахунок збільшення довіри всіх рівнів суспільства України 
та зокрема територіальних громад, та їх залучення у процес відновлення країни. Кожен 
бажаючий буде мати можливість покращити відбудову країни та зможе відчути позитивний 
вплив від своєю участі.

Звіт

http://rdo.in.ua
https://kse.ua/wp-content/uploads/2022/09/Digital-instruments-in-Ukrainian-recovery.pdf
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6. ХІД ВИКОНАННЯ 
    ПЛАНУ ВІДНОВЛЕННЯ

УРЯД ПЕРЕРАХУВАВ 81 МЛН ГРН ОТРИМУВАЧАМ ГРАНТІВ  
НА СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ
Переможці грантових програм “єРобота” отримали на свої рахунки кошти на започаткування 
та розвиток бізнесу на загальну суму 81 млн грн. Про це повідомила Перший віце-прем’єр-
міністр України - міністр економіки Юлія Свириденко.

“Грантові програми, запущені Урядом задля активізації підприємництва та стимулювання 
зайнятості серед українців, користуються дуже великим попитом. Вже понад 11,5 тисяч 
підприємців і людей, що прагнуть відкрити чи розширити власну справу, подали заявки на 
отримання грантів. Сьогодні держава пропонує кожному унікальну можливість розвиватись, 
надаючи фінансову підтримку від мікрогрантів до 250 тисяч грн до грантів на кілька мільйонів. 
Чергові 164 переможці отримали свої гранти на загальну суму 81 млн грн і вже можуть 
використовувати їх для реалізації своїх бізнес-ідей”, - повідомила Юлія Свириденко.

Серед отримувачів грантів 157 отримали мікрогранти на загальну суму 36,6 млн грн та 7 
переробних підприємств, яким перерахували кошти на загальну суму 44,4 млн грн.

Найбільш популярною серед урядових грантових програм є “Власна справа”, за якою українці 
можуть запросити від 150 тис. до 250 тис. грн на започаткування чи розвиток свого бізнесу. На цю 
програму подано понад 10 тисяч заявок. На сьогодні вже визначено 243 переможці 5 хвилі. Загалом 
за підсумками п’яти хвиль програми мікрогранти від держави отримає майже 1300 людей.

В УКРАЇНІ ЗАПРОВАДЯТЬ КІЛЬКА МЕХАНІЗМІВ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТОРІВ

Найближчим часом в Україні будуть запроваджені декілька механізмів залучення інвесторів. 
Про це повідомив заступник міністра економіки Олександр Грибан, пише пресслужба 
Мінекономіки.

Один з них буде втілено у співпраці з Багатостороннім агентством з гарантування інвестицій 
(MIGA), яке вже виділило Україні 30 млн доларів на реалізацію пілотного проекту зі страхування 
інвестицій.

«Нам вдалося домовитись з MIGA, що ми запустимо проект по страхуванню інвестицій на 
30 млн доларів. Механізм гарантування інвестицій базується на тому ж принципі, що і випуск 
страхового полісу. Інвестор, що захоче здійснити інвестицію в Україну, може придбати 
такий страховий поліс і в разі форс-мажору, агенція, як страхова компанія, відшкодує йому 
витрати. Сума в 30 млн доларів обумовлена тим, що зараз MIGA має такий запас вільних 
коштів. Але ми на цьому не будемо зупинятись. Розраховуємо, що з 17 мільярдів доларів 
трастового фонду Світового банку на відновлення України в 2023 році нам вдасться залучити 
до 1 млрд доларів саме на страхування інвестицій», - розповів заступник міністра економіки 
Олександр Грибан.

Ще один фінансовий інструмент по залученню інвестицій розробили разом з Міжнародною 
фінансовою корпорацією (IFC), що входить до структури Світового банку.

«В поточних умовах залучення кредитів для приватного сектору є однією з передумов 
підвищення інвестиційної привабливості. І тут ми теж можемо розраховувати на МФО. Мова йде 
про виділення коштів від корпорації IFC, яка є членом Світового Банку, на сумму 1 млрд доларів. 
Вони як правило не фінансують більше 30% вартості проекту. Ще 40% буде фінансувати інший 
міжнародний банк - можливо це буде консорціум разом з Європейським банком реконструкції 
і розвитку. Таким чином, загальний обсяг проектів, який може бути профінансований за цим 
механізмом, складатиме понад 3 млрд доларів», - пояснив Олександр Грибан.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=74bb92db-0df5-457c-866c-c3e5725c35bf&title=MinekonomikiZaprovadzhuDekilkaMekhanizmivZaluchenniaInvestitsiiUSpivpratsiZMigaTaSvitovimBankom
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ОЛЕКСАНДР СЛОБОЖАН ПРО ВІДНОВЛЕННЯ ЗРУЙНОВАНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
ГРОМАД ТА ПРОЄКТ ДЕРЖБЮДЖЕТУ-2023
19 вересня Виконавчий директор Асоціації міст України Олександр Слобожан у розповів про 
фінансування відновлення зруйнованої інфраструктури громад, підготовку до опалювального 
сезону, проєкт Держбюджету на 2023 рік.

Він зазначив, що серйозним викликом для громад зараз є відновлення зруйнованої 
російським агресором інфраструктури. Багато складнощів з цим, зокрема, на деокупованих 
та прифронтових територіях. Надалі, зрозуміло, серйозні виклики також будуть стояти перед 
Донецькою, Луганською, Запорізькою та Херсонською областями.

Після деокупації населених пунктів, перш за все, потрібно оцінити обсяги руйнації 
приватних та багатоквартирних будинків, об’єктів інфраструктури. У кожній громаді відсоток 
руйнувань різний.

Так, у Бучі, Ірпені, Бородянці найбільше руйнувань саме у житловому фонді, а у Чернігові 
потребують відновлення близько 200 інфраструктурних об’єктів.

Загалом по Україні з 24 лютого російськими військами зруйновано більше 400 об’єктів 
критичної інфраструктури, які забезпечують тепло- водо- та електропостачання у містах, з 
них п’ять великих ТЕЦ. На їх відновлення направлено державне фінансування. На відбудову 
Охтирської, Кременчуцької та Чернігівської ТЕЦ виділено по 100 млн грн з резервного фонду 
Держбюджету.

Також очікується виділення 70 млн грн з державного бюджету на відбудову ТЕЦ у Харкові.
Щодо розподілу фінансування обласним бюджетам на потреби відновлення, Уряд виділив 

туди близько 1 млрд грн і вже прийняті рішення щодо перерозподілу цих коштів муніципалітетам. 
Однак, зважаючи на обсяги руйнувань, цього очевидно не достатньо.

«Відбудова інфраструктурних об’єктів наразі відбувається переважно за рахунок місцевих 
бюджетів. Друге джерело фінансування – допомога міжнародних партнерів, міст-побратимів 
з Європи, США та Канади. На жаль, поки системне фінансування з державного бюджету на 
відновлення громад не відбувається» - розповів Виконавчий директор АМУ.

Уряд підтримав пропозиції Асоціації міст України щодо виділення коштів для відновлення 
громад з Держбюджету на наступний рік.

Так, в проєкті Закону України про Держбюджет-2023 передбачено 26,4 млрд грн, які мають бути 
спрямовані на відновлення пошкодженої інфраструктури. Вони розподіляються на декілька 
програм, зокрема, 19,4 млрд грн до Фонду ліквідації наслідків збройної агресії, 5,3 млрд грн 
– субвенції на проєкти в межах Програми з відновлення України та 1,7 млрд грн –субвенції на 
проєкти в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.

Олександр Слобожан відзначив ініціативу мера Києва, Голови Асоціації міст України, Голови 
Асоціації «Київська агломерація» Віталія Кличка, який запропонував допомогу у відбудові 
громадам Київської агломерації, що найбільше постраждали під час наступу російських 
варварів. 15 вересня він підписав з головами громад договори про надання фінансової 
допомоги з бюджету Києва. Вже у жовтні Баришівська, Бишівська, Бородянська, Бучанська, 
Макарівська, Немішаївська громади отримають ці кошти та зможуть спрямувати їх на 
відновлення інфраструктури.

Щодо фінансування відновлення житлового фонду, Олександр Слобожан зазначив, що 
потреби поки фінансуються на рівні 10 відсотків: «Загалом це потрібно вирішувати поетапно: 
перший етап включає визначення потреб, другий – закладення коштів у державному бюджеті, 
а третій – безпосередньо фінансування, тобто зарахування коштів на рахунки муніципалітетів, 
проведення тендерних процедур, початок відбудови. Наразі ми перебуваємо на третьому 
етапі – виділені кошти перерозподіляються між муніципалітетами».

Завдяки врахуванню пропозицій АМУ під час бюджетних консультацій з Мінфіном, в проєкті 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» передбачено зарахування ПДФО 
з грошового забезпечення військовослужбовців до місцевих бюджетів. Отже, завдяки зусиллям 
АМУ громади отримають орієнтовно 54,4 млрд грн. Ці кошти дозволять громадам підтримувати 
переселенців та допомагати захисникам України.

Крім цього, частка ПДФО, що зараховується до бюджетів територіальних громад на 2023 рік 
буде становити 64%. Таким чином продовжено на наступний рік ініційоване Асоціацією міст 
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України при підписанні Меморандуму до опалювального сезону 2021/22 збільшення частки 
податку, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування.

«Для сталого проходження опалювального сезону, на підтримку підприємств ТКЕ Уряд 
погодився виділити 38 млрд грн, але Парламент ухвалив лише 14 млрд грн у змінах до 
Держбюджету 2022 року. Тож ми очікуємо, що Парламент додасть ще 24 млрд грн, щоб тарифи 
на опалення не підвищувалися і тепло надавалося в домівки українців безперебійно» - сказав 
О.Слобожан.

Джерело
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